

Дорогие земляки!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны!

22 июня – День памяти и скорби. Именно в этот день началась Великая Отечественная война, унесшая жизни миллионов наших соотечественников, разбившая миллионы судеб.

С тех пор прошло немало лет, но время не в силах исцелить такие раны и заставить нас забыть о том, сколько боли и испытаний выпало на долю нашей Родины.

Мы в неоплатном долгу перед теми, кто защищал Отчизну в боях, не щадя себя совершал боевые подвиги на фронте и в тылу, кто так и не дождался, и не встретил дня Великой Победы.

Мы гордимся мужеством, героизмом, стойкостью наших воинов, самоотверженностью тружеников тыла. Вечная память героям! Слава победителям!

Пусть всегда светлым, солнечным и мирным будет небо над нашей землей!

Глава Колпашевского района

_____ А.Б.Агеев

Председатель Думы
Колпашевского района

_____ И.Г.Токарева